

Памятники и мемориалы посвященные Суворову А.В.



Конный памятник Суворову
в столице Приднестровья, Тирасполе, считается лучшим памятником полководцу на территории бывшего СССР. Он установлен в 1979 году. Скульпторы Владимир и Валентин Артамоновы, архитекторы Я. Дружинин и Ю. Чистяков. Расположен на небольшом возвышении на площади Суворова — главной площади приднестровской столицы. Монумент награждён золотой медалью имени скульптора Евгения Вучетича¹. Суворов считается основателем Тирасполя, так как именно им, по указанию Екатерины II, для укрепления новых границ империи в 1792 на левом берегу Днестра в рамках организации Днестровской линии была заложена крепость Срединная; при земляной крепости Срединной был основан город Тирасполь (статус города с 1795).



В Белоруссии, Кобрине три памятника Суворову — один в полный рост и два бюста. Первый бюст Суворова был установлен в 1949 году перед входом в Кобринский военно-исторический музей им. А. В. Суворова, экспозиция которого, посвящённая Суворову находится в доме, где жил полководец. Бюст из бронзы, скульптор П. Кюферле. Второй бюст расположен в конце аллеи в парке имени Суворова. Он установлен в 1950 году на том месте, где первоначально стоял дом Суворова.



Конный памятник Суворову установлен в Румынии пос.

Думбрэвень в 1959 году. Скульптор Мариус Бутую. Расположен на холме при въезде в село. Исторические события, связанные с Суворовым произошли здесь в 1789 году, когда имело место сражение на реке Рымник между армией Суворова и турками





А.В.Суворов.

1801 г.

С-Петербург.

М.И.Козловский

Надпись «Князь

Италийский, граф

Суворов – Рымникский»

(в облике Марса из

бронзы)

Памятник легендарному российскому полководцу **Александру Суворову** открыт в родовом имении военачальника — селе Кистыш (Владимирская область).



Скульптурный памятник Суворову на Суворовской площади в Москве находится возле Центрального Академического театра Российской Армии. Во времена Суворова здесь находился инвалидный дом для военных ветеранов.



Памятник выполнен из меди и поставлен на гранитное основание в сквере на Олимпийском проспекте. Предпосылкой постановки монумента послужило то, что на территории Мытищинского района есть село Рождествено-Суворово, вотчинное владения рода полководца.

